
 

 
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr.1302/2 prot.,                           Datë  07.06.2023 

 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “GERARD-A” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Proçedurë e Hapur” me Nr. REF-67704-04-28-

2023, me objekt: “Blerje mjete teknologjike për nevojat e 

Ndërmarrjes së Pastrimit Fier”(Kamiona teknologjik për 

mbetjet urbane (kompaktor)),” me fond limit 12.000.000 

lekw pa TVSH, parashikuar për tu zhvilluar në datën 

17.05.2023 nga autoriteti kontraktor, Ndërmarrja e Pastrimit 

Fier.  

 

Ankimues: Operatori Ekonomik “GERARD-A” SHPK. 

Adresa: Rruga “Ded Gjo Luli”, me pasurinw e paluajtshme 

nr. 6/901, Zona Kadastrale 8350, vol.38, faqe 211, Tiranw 

 

Autoriteti Kontraktor: Ndërmarrja e Pastrimit Fier 
Adresa: Lagja “11 Janari”, Rruga “Ramiz Aranitasi”, Fier 

 

Në datën 06.06.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me nr. 

1302 prot., datë 06.06.2023 e operatorit ekonomik “GERARD-A” SHPK për procedurën e 

prokurimit “Proçedurë e Hapur” me Nr. REF-67704-04-28-2023, me objekt: “Blerje mjete 

teknologjike për nevojat e Ndërmarrjes së Pastrimit Fier”(Kamiona teknologjik për mbetjet 

urbane (kompaktor)),” me fond limit 12.000.000 lekw pa TVSH, parashikuar për tu zhvilluar në 

datën 17.05.2023 nga autoriteti kontraktor, Ndërmarrja e Pastrimit Fier. 



Nga shqyrtimi paraprak i ankesës së sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës së paraqitur nga 

operatori ekonomik “GERARD-A” SHPK. 

Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:  

b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar;”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

“EURO MEGA 2010” SHPK kundërshton me anë të ankesës me nr. 1302 prot., datë 06.06.2023. 

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyen e skualifikimit si më poshtë vijon: 

 

Arsyet e skualifikimit:  

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të këtij operatori ekonomik rezulton se: 

 

Operatori ekonomik GERARD – A SHPK me NUIS L12407005L 

 

Bazuar në Dokumentat Standarte të Tenderit, 2.KRITERET E VECANTA TE KUALIFIKIMIT pika 

2.3.2, për përmbushjen e këtij kriteri Operatori Ekonomik Ofertues duhet të paraqesë katalog 

Teknik ose skedë teknike për mjetin, i cili/ e cila minimalisht të përmbajë një përshkrim të 

karakteristikave teknike dhe të dhënave të tjera në lidhje me marken, vendin e origjinës, vitin e 

prodhimit, etj të cilat duhet të jenë në përputhje me specifikimet teknike të kërkuara nga autoriteti 

kontraktor përkatësisht sipas shtojcës 5 [Shtojcë për t’u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

formulari i specifikimeve teknike. 

 

[Nese materiali/et te cilat do te paraqiten per te permbushur kriterin e mesiperm jane ne gjuhe te 

huaj, ato duhet te perkthehen ne shqip per pjesen e te dhenave teknike te kerkuara si dhe te 

noterizuara].   

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara 

 

Nga ana e operatorit ekonomik GERARD – A SHPK me NUIS L12407005L është paraqitur në 

SPE për përmbushjen e kriterit të mësipërm, dokumentacion i emërtuar Fier.pdf, i cili përmbant  

fotokopje  të dokumentacionit  të noterizuar, për të cilin para noterit publik, bazuar në vërtetimin 

e përkthimit NR.REP 4978, datë 21/03/2023, është paraqitur përkthyesja e cila ka kërkuar 

përkthimin dhe noterizimin e këtij dokumentacioni dhe jo subjekti ekonomik GERARD - A SHPK 

si operatori ekonomik ofertues.  



KVO vlerëson se operatori ekonomik nuk ka përmbushur detyrimin e përcaktuar sipas kritereve 

ligjore të DST-së ku nga Operatori ekonomik Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose 

kopje të noterizuara, çka përbën shkak për skualifikim. 

 

Nga ana e operatorit ekonomik GERARD – A SHPK   KVO pasi ka shqyrtuar dokumentacionin e 

emërtuar Fier.pdf,  me të dhënat teknike për tre mjete, konstaton se në një prej mjeteve lënda 

djegëse është “kriogjenik” dhe jo lëndë djegëse “naftë”, siç është përcaktuar në specifikimet 

teknike të Autoritetit Kontraktor për përmbushjen e objektit të prokurimit “Blerje mjete 

teknologjike për nevojat e Ndërmarrjes së Pastrimit Fier” (Kamiona teknologjik për mbetjet 

urbane (kompaktor)”, Mosplotësimi qoftë edhe I një specifikimi teknik të vendosur nga Autoriteti 

Kontraktor e bën ofertën e operatorit ekonomik të pavlefshme. çka përbën shkak për skualifikim. 

Këto arsye përbëjnë shkak për skualifikimin e operatorit ekonomik. 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë  07.06.2023. 

 

         

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

 

      Anëtar                                    Anëtar 

      Kreshnik Ternova                                        Anila Malaj 

 

 

 

       Kryetar 

 Jonaid Myzyri 
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